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Вступ 

 

Навчальна програма дисципліни «Цифрові технології в освітній та 

дослідницькій діяльності» складена відповідно до освітньо-професійної 

програми підготовки магістрів спеціальності  011 «Освітні, педагогічні 

науки». 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є новітні програмні засоби та 

ІКТ технології задля удосконалення цифрових компетентностей учасників 

освітнього процесу. 

Місце навчальної дисципліни згідно структурно-логічної схеми освітньо-

професійної/освітньо-наукової програми в структурі освітнього процесу. 

Обов’язкова дисципліна сприяє формуванню сталих навичок: цифрової 

професійної  та міжособистісної комунікації (ОК2), розбудови або оновлення  

цифрового освітнього  простору(ОК3),  реалізації інноваційних  ІК методів в 

дослідницькій та проєктній діяльності (ОК5) 

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 

Змістовий модуль І. Цифровий простір освіти. 

Змістовий модуль ІІ. Інформаційні технології в  процесі управління 

навчанням. 

Змістовий модуль ІІІ. Цифрові ресурси в дослідницькій   діяльності. 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

  Мета - формування та удосконалення цифрових компетентностей 

здобувачів вищої освіти у сфері використання цифрових технологій в 

освітній діяльності; розвиток умінь використання цифрового програмного 

забезпечення в процесі управління освітнім середовищем; здобуття 

інформації, обґрунтування її використання, аналізу та представлення 

результатів в дослідницькій діяльності;  розвиток цифрових комунікативних 

навичок. Підвищення рівня практичної підготовки для впровадження ІКТ у 

сферу сучасного управління освітнім середовищем. 

Завдання:  

- удосконалити здатність використовувати сучасні методики та ІТ-

технології  під час організації освітньої діяльності, діагностики та 

оцінювання якості освітнього процесу, проведення дослідної роботи;  

- розширити сфери користування цифровим освітнім середовищем для 

досягнення особистісних, предметних якісних результатів навчання; 

- удосконалити процес електроного документообігу в навчальному 

закладі; 

- сформувати уміння проводити  моніторинг та статистичний аналіз 

даних за допомогою цифрових ресурсів; 

- розробити систему взаємодії педагогічних спільнот у соціальних 

мережах. 
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- провести моніторінг змін світових тенденцій у практиці цифрового 

навчання. 

Процес вивчення дисципліни спрямований на формування елементів 

зазначених компетентностей: 

а) ІК інтегральна компетентность, яка характеризується здатністю 

розв’язувати проблеми, задачі дослідницького та/або інноваційного 

характеру у сфері освітніх, педагогічних наук та освітнього менеджменту 

б) загальних (ЗК): 

ЗК2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ЗК10. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

в) спеціальних (фахових, предметних) (СК): 

СК 5. Здатність розробляти і реалізовувати нові освітні інструменти, проєкти 

та інтегрувати їх в освітнє середовище закладу загальної середньої освіти. 

СК 9. Здатність до використання сучасних інформаційно- комунікативних та 

цифрових технологій у освітній та дослідницької діяльності 

Кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких сприяє 

навчальна дисципліна. 

РН 1. Знати на рівні новітніх досягнень концепції розвитку загальної 

середньої освіти і педагогіки, методологію відповідних досліджень.  

РН 2. Використовувати сучасні цифрові технології і ресурси у професійній, 

інноваційній та дослідницької діяльності. 

РН 4. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і письмово 

для обговорення результатів освітньої, професійної діяльності, презентації 

наукових досліджень та інноваційних проєктів 

РН 6. Розробляти та реалізовувати освітні, інноваційні й дослідницькі 

проєкти у сфері загальної середньої освіти та міждисциплінарного рівня із 

дотриманням правових, соціальних, економічних, етичних норм.  

РН 7. Створювати відкрите освітнє середовище, сприятливе для учнів та 

спрямоване на забезпечення результатів навчання.  

РН 8. Розробляти і викладати освітні курси в закладах загальної середньої 

освіти, використовуючи методики, інструменти і технології, необхідні для 

досягнення поставлених цілей.  

РН 9. Здійснювати пошук необхідної інформації з освітніх/ педагогічних 

наук у друкованих, електронних та інших джерелах, аналізувати, 

систематизувати її, оцінюючи достовірність та ревалентність.  

РН 10. Приймати ефективні, відповідальні рішення з питань управління в 

сфері загальної середньої освіти, зокрема у нових або незнайомих 
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середовищах, за наявності багатьох критеріїв та неповної або обмеженої 

інформації 

 

Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної 

дисципліни здобувач освіти повинен  

знати:  

 основи інформаційної культури, базові поняття та термінологію 

комп’ютерної галузі;  

 сучасні технології роботи з діловою інформацією, мати уявлення про 

можливості застосування «хмарних» сервісів в освітньому процесі; 

 методичні основи та цифрові технології створення інтерактивних та 

мультимедійних навчальних та презентації результатів дослідницьких 

проєктів; 

 цифровий інструментарій для оцінювання та моніторингу знань 

учасників освітнього процесу; 

 тенденції розвитку світової освітньої галузі. 

вміти:  

 організовувати та координувати дослідницькі освітні проєкти (у т.ч. 

STEM спрямованості); 

 використовувати потенціал освітніх онлайн платформ для 

управління процесом навчання; 

 обирати форми організації освітнього процесу з урахуванням 

цифрових технологій; 

 створювати сучасний освітній інтерактивний контент; 

 застосовувати офісні та спеціалізовані програми для підвищення 

якості освітнього процесу. 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 годин, що становить   3 

кредита ЄКТС. 

Змістовий модуль І. 

Цифровий простір освіти 

Тема 1. Вплив ІКТ на розвиток соціуму. Цифрова безпека  -  культура 

користування цифровими ресурсами 

Інформація, її види, етапи розвитку інформаційного суспільства. Практики 

інформаційної гігієни та наслідки їх порушення, кіберзагрози  та захист 

інформації. Основи безпечного використання Інтернету під час воєнного 

стану 

Тема 2. Загальна практика використання цифрових технологій в 

управлінському та навчальному процесі 

Програмне забезпечення  для створення та керування цифровим освітнім 

середовищем: класифікація, рекомендації до вибору. Знайомство з 
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принципами організації та керування цифровим середовищем в закладах 

освіти ( сайти, блоги, інтелект-картки) 

Тема 3. Засоби цифрової навчальної комунікації 

Порівняльній огляд засобів комунікаціїї та колаборації – цифровий формат. 

Чати, сервіси  відеоконференцій, віртуальні дошки. Відкриті освітні курси: 

інфомедійна грамотність та медіакультура 

Змістовий модуль ІІ. 

Інформаційні технології в  процесі управління навчанням 

Тема 4. Цифрове освітне середовище навчального закладу: особливості 

розбудови. Розвиток цифрової грамотності та соціальної 

відповідальності учасників освітнього процесу. 

Сутність інформаційно-комунікаційної спрямованості   в освітньому 

менеджменті. Знайомство з принципами організації та керування цифровим 

середовищем в закладах освіти. Програмне забезпечення для створення та 

керування цифровим освітнім середовищем: класифікація, рекомендації до 

вибору. Огляд світового освітнього досвіду з використання геймінгових 

елементів та завдань для стимулювання процесу розвитку цифрових 

компетентностей 

Тема 5. Моніторінг та опитування – цифровий формат 

Технологія використання інструментів цифрового опитування, оцінювання та 

моніторингу.  Класифікація  тестових завдань. Сервіси Web 2.0. Особливості 

створення цифрових тестів та онлайн анкетування. 

Змістовий модуль ІІІ. 

Цифрові ресурси в дослідницькій   діяльності 

Тема 6. Технології пошуку та обробки первинної інформації 

Методика здійснення верифікації (verification) та фактчекінгу 

(factcheking). 

Інформаційно-довідкові систем.  Робота з локальними і глобальними 

інформаційними системами (пошук, зберігання і обробка інформації, робота 

з онлайн перекладачем). Онлайн сервіси для здійснення  верифікації та 

фактчекінгу отриманої інформації. 

Тема 7. Цифрові методи  опрацювання та інтерактивне подання 

дослідницьких результатів 

Технології створення документів за допомогою офісних програм. Прийоми  

роботи  з табличним процесором Microsoft Excel. Цифровий аналіз 

отриманих результатів, робота з формулами, створення діаграм, підготовка  

аналітичніх звітів. Технологія розробки ділової презентації із застосуванням 

анімованих графічних об’єктів. 

3. Рекомендована література 
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